

teszi, ugy szép jövőre jogosíthatjuk magunkat.

Meg vagyunk győződve, hogy szavaink fogynak keblekre fognak találni és hogy e czikk kellően fog méltányolattani annál is inkább, mert a szűni di-szimentények még jó karban vannak, hölgyeink s fiatal barátink pedig ver-szenyzi fogom a bátran lépnek a mű-vezést vt-homokjára, lándászt törni a mitveletlenlenség és izléstelenlenség sötét szellemével.

Caomori.

Vác, November 10-én 1870.

Tisztelt szerkesztő ur!

Vasárnap, e hó 6-án tartá meg a „váci dalkör” évi tisztújító közgyűlé-
sét, melyre délután 4 órakor a társulat tagjai szép számban gyűltek össze a „Curia” termében, hol Robonyi Géza ur, mint az egyetlen elnöke, megnyitván az ülést, megnyitá beszédében kör-vonalazta a társulat eddigi működését, melynek eredményeit kimutatta, hogy a helyi társadalmi életre ezen működés-jétökony hatással volt.

Utánna Imrey István ur olvas-ta fel a társulat pénztári állapotára vonat-
kozó jelentését, mire ismét Robonyi ur von szót, intve a társulatot, különösen annak fiatalabb tagjait, hogy a tudomá-nyok megszerzése körül minél na-gyobb szorgalmat fejtessen ki, mert Humboldt szerint „a tudomány hata-lom” lévén, csak e hatalommal lehetünk nagyra és erőse. — Egyuttal sajná-lattal fejezte ki, hogy közbjöttött körül-mények miatt nem lehetvén továbbá is váci lakos, az elnökségtől visszalép.

Ugy továbbá a tisztakar és választmány lemondását is bejelenti. — Forster József ur indítványa folytán Robonyi urnak a társulat létfeltétele és műkö-dése körüli érdemeiért jegyzőkönyve-
lök elismerés szavazattal, s az egyet-
tiszteltelebeli tagjál választattott.

Az ezen alkalommal kitört lelkes éljenzés meggyőzhette Robonyi urat arról, hogy a váci dalkör tagjainak kebelében, mint kedves emlék foglal helyet, ohajjuk, hogy ő, a távolban is oly kedvesen emlékezzék ráink.

Ezekután megkezdődött a tisztvá-
lasztás, az ülés elnökül Robonyi ur, a szavazatszedő bizottmány tagjailul pedig Imrey István, Torók Kálmán, Meizner Nándor és Forster József urak választattak meg. — Az elnökségre Imrey ur által Degré Alajos ország-gyűlési képviselőnk ajánlatván, az roppant éljenzés és a lelkesültség zajos közlése között közfelkiáltás utján a „váci dalkör” elnökének megvá-
lasztattott.

Alelnöknek, nagy szavattalobbsá-
gal Torók Kálmán, főjegyzőnek Schee-
ling Nándor, aljegyzőnek Velzer Lajos urak választattak meg. Pénztáriaknak Hufangél Imre ur, az irányába nyilvá-nuló közbizalom szép jelei között egy-hanglalu újra megválasztattott.

Mintán eddigelő választmány csak a működő tagok közül volt választható, s az innét választott tizenkét tag kevés-
nek bizonyult be, az határozottat, hogy a választmányba ezenül 8 pár-toló tag is vétessék fel, s így a választ-mány 12 működő és 8 pártoló, összesen 20 tagból alakitassék, a pártoló tagok közül azonnal Czobel Pál, Csizsár Já-nos, Fekete Károly, Kock Gusztáv, Krenedits Ferencz, Mátyer József,

Németh István és Penéz Ferencz urak közfelkiáltás által, éljenzések között megválasztattak.

A működő tagok megválasztása kör-
lül heves vita fejlődött ki, végre is Meizner Ede ur indítványa fogadtott el, mely szerint jelen közgyűlés 30 tagot ajánl kiknek nevei kinyomatnak, a választó képes működő tagok köz-
között kieszantnak s ezek közül választott 12 egyénre a szavazó jegyzék f. hó 20-án tartandó közgyűlésen a szavazatszedő bizottmányunk bemutatandók.

Végre Torók Kálmán alelnök, Ellási Gyula és Imrey István urak megbízattak, hogy Degré Alajos urnak a társulat nevében, elnöké lett megvá-
lasztatását küldöttéig adják tul-tul.

A közgyűlés bevezetővel kezél-
dött a dal- és zene-estély, hol a „Dal-kör” a „Zenelubball” együtt is és egy-mást felváltva műkölték közre, még pedig díresettes és nagy szorgalmat tanúsító ügyességgel — különösen Mandl Lipót ur hegedű játéka, Mudrák ur fuvolyája és Pertik ur magán dal- a kényesebb igényeknek is megfelle-
tett. — Tariczki karmester urnak ügyessége és buzgótsága pedig minde-
mit kitűnt.

Itt kedves kötelelenségemnek ismer-
nem felelteni, hogy Kock Gusztávné úrasszonya, mind a dal- és zene-, mind pedig a táncestélyt jelenlétevel meg-
tisztelni gyogyokodott, — ezen tanús-
ított érdekléltség által meggyőződhet-tünk, hogy boldog volt az óra, melyhen őt zászlányának megnyerni szerencsés-
sek lehetünk.

A dal- és zene-estély tánc-estély követte, hol a nem nagy számu, de vidor kedvtü vendégsereg, Marczai bandá-

TÁRCSA.

Piros Pista méltó haraga. —
Dalköri közgyűlés, Dal-, zene és táncestély. — Revanche — még egy zeneestély a csillagban, holdban, an pban és más körutal járó plané-tákban.

Szerkesztő gazda! Itt a commenciós le-
velem, — én nem szolgádom többé, holnap berakok mindent a szüröm ujjiha, osztég megyek világnak.* mert itt látom, hogy nincs maradásom, — még a közmunkát is velem szögátítja le; — De hiszen nem így alkud-tunk, az én lábaimmal nem kaparja ki a gesztenyét az égő szemek hosszú sugárzó perzszéből, — fogja itt az irás is — itt van nárazs.

Nyugta,

22. azaz, szóval mondva huszonnékét keringő fordulót, uyleyket részint a félrevo-nuló lusta fataláság helyett, részint elkövetett tánczászai pletykázás miatt, általam büntetésül felírott közmunkák, hogy számadó szerkesz-tőlök bojárja, Piros Pista mai napon valóban lemozsoló ezenel bizonyiton.

* Csak nem homlontál meg, hogy télsz idején neki vági a hidegnek. Szerk.

Kelt Váczon, fent a Curiaiban, vasárnap este.

Előtűnt: **Tánczosné.** m. k. Juliska, m. k. keringő perceptor. Mint első. Mariska, m. k. mint utolsó tanu.

eből láthatja maga is nagy jó uram, hogy nem maradtak meg a hátadban megma-radni akarok, — most is három helyen kizsá-
kalt a tudom, hanem azt még is egy kis kö-bányai meszessel befodoroztattam; de a szivemen égettét sebhelyeket csak az gyógyíthatja meg, ha vagy megszokom innét, még pedig ideje-korán, vagy gazduram kibékül azszal a gyö-nörtyelgés ellenharóttal. s nekem egyetleg kezesül kiadat (még már uyleyket) hogy ezután csak ez az egy legyen valamennyi he-lyett is felellességem — hanem azt megmon-dom, hogy farsangig meg legyen ám, mert én tovább ki nem állom. — Ugy bizony!

Már most aztán beszámolok a heti híre-
két a novis mi lérmék! — hát először is közgyűlés volt, azok az énekes-mázsikus urak tartották, úgy lérmáztak hogy még, ha én is nem kiabáltam volna, a magam szavát sem hallottam volna meg. Az elnöki székbe beültettek, egy igen tisztességes urat, aztán fogtak egy kisebb székét, azon egy csunya fekete török ül, azt felemelték s azt mon-dták, hogy ezt a másik olda teszik alelnök-
nek, egy vékony pipaszálru urát azó állí-tottak, hogy mindent a mi történik följegyezzen:

egy fiatalabba meg rátkümták, hogy tartsa ennek a calamúrját, végre egyet így meg-tisztelték, hogy minden pénzüket rábáták. — Mikor nundezzel készen voltam, még egy darabig lérmáztak és kiadták a parancsot, hogy mindenki menjen haza vacsorálni, bu-csizáltak el felelőségét, hozta azután vissza, hanem a leányát is hozta el vele.

Ugy is lett, gertyagyűlés után össze-
jöttünk szűkösök, az gondolk, hogy valami lakodalmom lesz, hát a ház másként lett, mert mindjárt elején oda állt a legghosabbik ur elé valami 12 darab pörös atyafi, s elkeztek ki kivekonyan ki vastagan beszélni, hogy ök valami Schneider Fanny nevű personának há-
rom fodros ruhát vettek és szíret után el is veszik — az a nebotos ur olegett aztán nekik, hogy hallgassanak, majd elintézi a dolgot; de nem használt semmit, annak jobban lé-rmáztak, hanem aztán az az ur, a ki hátál állt felénk, az előtte állók közül azt, a ki legjobban hadart, mert háromszor is elmondta addig, mi a többi egyezzer, megosztották hogy képen képen, ha nem hallgat, erre aztán szé-
pen elkullogott valamennyi, aztán rákérdeztek az ur czírányok, volt primásuk is, bögös is, furulyás is; szépen is buzták, de nekem az még sem tetszett, hogy az egyen contrának be volt gombolva a lába.

Egyezzer éppen meg egy eleven börtömbl-
tök jöttak, majd a nézet ki min az ember, aztán mikor ott állt elkezédk búzni egy fujta, mint kántor uram mikor buszta:

uraknak szigoruan meghagyassék, hogy semmiféle ökrös vagy lovas szekeret, ne engedjenek sem a ház kapuja sem a boltok ajtaja elől oly közeledni állani, hogy az a járdák közlekedését elzárja, — a taligás urakkal pedig szigorúlag hagyassék meg, hogy ha állomásai helyökön vannak ne állják el taligáikkal az utat a szél rozsa minden irányába össze vissza, — hanem mind azt az utcai rendet és közönség érdeke kivánja állítsák azokat egymás mellett, vagy után sorba.

Forster József ur lapunk fűmunkatársra „Közbiztonság” című, általa alapított, s eddig is általa szerkesztett rendőri szakközlönyét jövő év elejétől ismét saját szerkesztése alatt köze hűségjani szándékozik, — előre is figyelmeztetjük a t. közönséget az annak idejében megjelenendő előfizetési felhívásokra.

Érdekes nyilatkozatok melyet, ha nyilvános helyen nem történt volna, nem is tartanánk felemeltésre méltónak. — Ugyanis: egy Váczi városi képviselő ur, lapunknak a hiányos éjjeli világítás tárgyában tett megrovásunk felett, nyilvános helyen ezen megjegyzést tette „Irhát az az újság a mit akar, azért mi még is úgy világitunk, mint a mint mi akarunk.” talán ezt így is lehetett volna mondani? „a mint tőlünk tejjük”. Már ezt az után tisztelt képviselő ur, akár anyagi szempontból a közönségre, akár szemlelmez magára ért-e? ez az ő dolga; — annyit azonban

bizonyos, hogy jövőben, az ilyen sötétséget kedvelő ur nevének kiírásától sem riadunk vissza, hadd lássa a nép is, kinek kezébe tette a közbizalmát, midőn a közügy előmozdítása érdekében képviselőjéül választá.

Spitzer Miksa váczi könyvkereskedésében következő című naptárak kaphatók u. m.: Kossuth naptár 40 kr. — Honvéd naptár 60 kr. — Corvina naptár 40 kr. — István Bácsi 50 kr. — Nagykécsk naptár 40 kr. — Skorpio naptár 80 kr. — Protesztáns naptár 50 kr. — Lidércz naptár 60 kr. — Balpárti naptár 40 kr. — Népszázló 40 kr. — Balaton-Vidéki naptár 80 kr. — Gazdasági naptár 1 ft 80 kr.

Forgalmi kimutatás a váczi m. k. távirtnál állomásnál. 1869-ik évi október hóban feladatott 12 állam 3 hivatalos, 376 magán sűrűnyű, összesen 391 megérkezett 33 állam-, 23 hivatalos, 433 magán sűrűnyű, összesen 489; összesen 880. 1870-ik évi október hóban feladatott — állam, 10 hivatalos-, 513 magán sűrűnyű, összesen 523; megérkezett: 4 állam-, 60 hivatalos-, 532 magán sűrűnyű, összesen 587; **Összesen 1110.** Tehát az 1870-ik évben 230 darab sűrűnyűvel több mint 1869-ik évben.

Szerkesztői mondani valók.

Nyitányay Gusztáv úrnak Holdmező Vasárhelyi — Buzsák levélét vettem, az ajánlatot az írás előzetes, addig is különösen rendelkeznek az ottani társasággal viszonyok, ígér a hiálkárókak működése.

Ismeretelve figyelmeztetjük, sőt kérjük előfizetőinket, hogy a lap nem kézbesítés végett részben átírás nélkül, hanem, páros sor elején, postabizalmatok pedig díj nélkül kaphat.

Folyó évi november hó 11. tartott heti vásárról szóló galéria árak.

Tiszta búza	—	4 ft	86 kr.
Kétszer	—	3	72 "
Íztes	—	3	26 "
Árpa	—	2	86 "
Zab	—	—	nem volt
Kokoricza	—	2	15 "

Váczi felsővárosban

született:

1870. október 27. József, Bojtos József fia.
 — 28. Erzsébet, Márton Ignác leánya.
 — 28. Maria, Város Apollonia leánya
 — 29. Erzsébet, Tomasi Pál leánya
 November 1. József, János Anon leánya
 — 2. Maria, Ludanyi Ferenc leánya.
 — 3. Imre, Fain István fia.

Elhunyt:

Október 29. Anna, Simkó József leánya, 2 éves korában, szülőhelyén.
 November 1. József, Marosk Márton fia, 1-1/2 évi, kökharcoltan.
 — 2. Hábek János 32 év, bélgörcsben, timar.
 — 3. Anna, Viski Anna leánya 1 1/2 év, húsharcoltan.
 — 3. Juttner Ferenc, magányos 40 év, mellicskor.
 — 3. Fain Rozál hajdon, 46 év, szülőhelyén.
 Hazaságára nem képtel senki.

Feléttes szerkesztő: **ELIÁSSY GYULA.**

HIRDETÉSEK.

Hirdetés.

1-ször. A Váczi Káptalan Uradalom részéről ezennel közhírré tétetik, hogy: 1871-dik évre Süggyi pusztára erdőbe vágás alá eső részbe lévő vastag és szép szerszámmak való szállíték korbálbák mérték szerint f. év november 22-én 10 órákor tartandó árverésen eladhatók, a venni szándékozókat a váczi Nagy Prépostnál jellemeznék meg.

2-ször. Ugyanott a szabad pillinkamérsi jog jövő 1871-lik évi Január 1-től hasznouberbe vehető.

Bartos József,
 Váczi káptalani számtartó által.

3—2

Vorteilhafte Gewinn-Chancen

bietet in jeder Beziehung das **Sortenlos** **Prämien-Gewinn** **Prämien-Anleihen** im Betrage von **21 Millionen Silber-Scheine**, deren nächste Ziehung schon am **1. November** s. c. stattfinden wird. Die Gesamt-Gewinne dieses Anlehens sind befolgendlich: 10 à **80,000** Silber-Scheine, **75,000**, 22 à **60,000**, 4 à **55,000**, 19 à **50,000**, 10 à **40,000**, 29 à **20,000**, 8 à **27,000**, 4 à **25,000**, 31 à **20,000**, 50 à **15,000**, **12,000**, **10,000** **5000** s. c. und kann man sich schon an der bevorstehenden Ziehung mit der geringen Einlage von **fl. 3** Oest. Währ. pro 1 Loos betheiligen, 3 Loose kosten fl. 9, 7 Loose kosten fl. 16, 15 Loose kosten fl. 30 Oest. Währ. Gefallige Anträge werden gegen Einzahlung des Betrages ausgeführt, und die Gewinnlilien prompt ausgeliefert. Man betheile sich daher dalsigst zu weichen an

Carl Holle
 in **Frankfurt a. M.**
 zsm Hauptreichtum gegenüber, Str. Nr. 47.

OLCSÓBB mint PESTEN

(megrendelés után 5 percz múlva kész)

100 db. látogatási jegy 50 kr.

Spitzer Miksa
 Vácson.